首期文旅消费券明日12时开始发放

600万消费券来了!郑州文旅邀你来玩

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)昨日,记者从市文化广电和旅游局了解到,按照"'钜惠夏季 火热中原'促消费"专项活动安排,为激发文旅消费潜力、拉动文旅消费增长,相关部门决定发放郑州文旅电子消费券资金1000万元。首期600万元文旅消费券定于明日12:00启动发放工作。其中,依托"云闪付"云平台发放普通文旅消费券400万元,在"微信""支付宝""郑好办"APP平台发放郑州旅游年卡消费补贴200万元。



据了解,6月30日12:00,"云闪付"APP将准时开始发放400万元文旅专项消费券。消费券面值及数量分别为:50元券2万张、20元券5万张、10元券20万张。所有在郑人员(包括外地来郑人员)均可申领,消费者可通过"云闪付"APP首页活动专区领取,每种面值的文旅消费券每人限领1张,且3种面值的文旅消费券每人累计限领2张,先领先得,领完为止。

此次发放的文旅消费券在郑州 市域内的景区、书店、星级酒店、旅 行社、乡村旅游经营单位、影院、剧 场、特色文化街区、文化产业园区 (基地)、文创店、文化娱乐场所和网 吧等文旅消费场所均可使用。其中,50元券在消费满100元时使用,20元券在消费满60元时使用,10元券在消费满30元时使用。该文旅消费券使用期限为:6月30日12:00至7月15日。

为庆祝中国共产党成立100周年,为群众办实事,此次,市政府还将发放郑州旅游年卡消费补贴200万元。据介绍,该活动时间为6月30日12:00至8月31日24:00。补贴内容为:郑州旅游年卡原价100元,活动期间,市民购买年卡时每张补贴50元,共补贴200万元,数量4万张,发完或活动结束为止。凡符合购买郑州旅游年卡条件的用户均

可享受补贴。

活动期间,市民通过"郑开文旅"微信公众号、支付宝"郑州旅游电子年卡"小程序和"郑好办"APP上购买郑州旅游年卡时,只需支付每张费用50元。4万张旅游年卡售完或活动结束后,郑州旅游年卡恢复原价100元。

相关部门工作人员提醒说,6 月30日11:30至12:00,技术人员将对系统进行调整,微信公众号、支付宝小程序和"郑好办"APP将暂停服务,请大家届时不要购买旅游年卡。该系统于当日12:00恢复正常后,市民可正常购买郑州旅游年卡。咨询电话:56178770。

汽油、柴油价格上调

新华社电 国家发展改革委28日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自6月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高225元和215元。

中央和地方将启动 猪肉储备收储工作

新华社电 国家发展改革委28日发布消息,6月21日至25日,全国平均猪粮比价为4.90:1。按照《完善政府猪肉储备调节机制做好猪肉市场保供稳价工作预案》规定,已进入过度下跌一级预警区间(低于5:1),中央和地方将启动猪肉储备收储工作。

《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》将充分发挥政府猪肉储备调节作为关键抓手的重要作用,对生猪及猪肉价格坚持"调高"与"调低"并重,以供应稳保障价格稳,以价格稳促进供应稳。

"我是公益体彩人,想要把这份幸福传递给更多人"

"作为一名体彩人,很自豪,很骄傲!"这是4101055613体彩实体店销售员秦雷鸣发自内心的感慨。经过多年的奋斗和努力,2021年年初,夫妻俩终于申请了体彩销售终端,妻子是代销者,他负责销售。

"在多年从事体育彩票的生涯中,我收获了归属感;在做培训师的过程中我收获了成就感;在公益活动中我收获了责任感,我想要把这份幸福传递给更多人。我很骄傲,我很自豪,自己能够成为一名体彩人。"秦雷鸣感慨地说。

时光荏苒。不知不觉的,秦雷鸣 从事体育彩票销售工作已经10年有 余,回想当初,还真没有想到自己会 爱上这个行业。

从一开始的爱人不支持,到后来的爱人参与,与他一起销售;从一开始对体育彩票的一窍不通,到现在熟能生巧;从做体彩销售员,到自己开店经营体彩。10多年来,靠着经营彩票,他们一家人的生活不仅有了质的变化,他也收获积累了宝贵的人生财富。几年前,秦雷鸣买了100多平方米的房子,把孩子老人都接来郑州,生活步入了正轨。

说到体彩对代销者的关爱,秦雷鸣感慨万分。据他了解,卖彩票是周围很多代销者和销售员全家唯一的收入来源,特别是去年,突发的新冠

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

病毒疫情导致史上时间最长的停市。"没想到体彩中心时刻惦记着大家,不但给发了疫情补贴,还提高了游戏佣金,复工后生活并没有因为疫情受到太大影响。"从那时候起,秦雷鸣内心受到很大触动,"体彩对代销者的这份爱像家人一般,我也想为社会为体彩做些自己力所能及的事情。"

秦雷鸣说,这么多年来,体彩中心给他们组织了不少培训会。在会上,他认识了许多同行,大家互相学习,相互关怀,如果遇到同行家里突遭不幸,大家也会第一时间自发捐款相助。

这些年,在体彩中心的组织下,秦雷鸣参加了许多次公益活动,他想将体彩的公益心传播出去:"我是真心喜欢这个行业,有信心继续干下去。在经营体彩的过程中,让我真真切切感受到了体育彩票对社会公益事业的助力。我们销售体彩,也是公益事业的参与者,我们也是在为社会做贡献。"

仓艺芳

千万大奖做生日礼物 许昌购彩者圆"梦"大乐透

炎夏日,我省大奖持续"加热",超级大乐透第21070期,全国开出一等奖1注,我省再次独揽头奖,奖金高达1000万元。中奖票为一注6+3的复式票,除了中得1注一等奖之外,还中得2注二等奖、5注四等奖、10注5等奖,奖金共计1054万余元,可惜的是该票并未追加,错失了800万追加奖金。

6月22日上午,来自许昌 长葛市的大奖得主李先生(化 姓)来到省体育彩票管理中心 领取了属于自己的幸运大 奖。"说出来你们可能不信,其 实到现在我自己都不敢相 信。"李先生激动地说道,"这 张彩票前面几个数字是我头 天晚上睡觉梦到的一组数字, 没有任何的前兆。第二天刚 好是大乐透的开奖日,醒来后 我便把这几个数字记录了下 来,等到下班,赶去彩票店将 这组数字组成大乐透前区号 码,后区则是我农历与阳历生 日的日期组合。昨天刚好是我 生日,没想到真的中了1000万。这个生日礼物让我激动得一夜没睡,今天一早就过来了。略有遗憾的是当时没有追加,错失了追加的奖金。"李先生笑着摇摇头。

同时,更让人羡慕的是,李 先生在上班时与同事聊到了梦 中的号码,所以在前往彩票店 的时候,他的几位同事一起前 往并进行投注,也幸运地斩获 了当期两注二等奖,单注奖金 达26万元之多。

在访谈中得知,90后的李 先生是位退伍军人,也是普通 的上班族,曾参与过2008年汶 川地震灾害的救援任务,为保护 人民群众生命及财产立过功 劳。李先生表示:服役期间经历 过灾难现场,救援过灾难中的受 难群众,那些场景到现在还是历 历在目。这次中了这么大的 奖,以后会帮助更多需要帮助 的人,多做公益,为社会公益事 业作出一份自己的力量。

王丹莉